



株洲队训练中。图/株洲文旅广体局

包高铁看球是什么体验

岳阳球迷协会征集球迷包乘高铁球迷专列出征衡阳

本报长沙讯 本周六(9月27日)晚7点38分,湘超联赛将迎来一场焦点战,岳阳队将做客挑战衡阳队。这场被岳阳球迷视为“城市荣誉之战”的比赛,不仅考验着球队的客场作战能力,也激发了一场颇具规模自发助威活动——岳阳队球迷包乘高铁专列,远征衡阳,誓要将客场变为岳阳队的第二主场。岳阳队与衡阳队的此次交锋,关乎积分榜排名,更关乎城市足球的荣誉。为了在数百里之外的衡阳赛场给予球队最坚实的支持,岳阳本地球迷组织“岳州军”发起了一场名为“南征衡阳”的包乘高铁专列助威活动,旨在通过统一的组织、统一的着装、统一的呐喊,让球员们感受到家乡球迷

无处不在的支持。活动计划一经发布,便在岳阳足球圈内引发热烈反响。9月23日下午,记者采访了“岳州军球迷协会”相关负责人得知,“球迷们们的热情非常高,截至目前,我们已经收到了270多名球迷的正式报名。”该负责人说,“但是,要成功开通这趟球迷专列,我们设定的最低成行人数是300人。希望有更多的球迷加入。”据悉,此次高铁专列是球迷协会与铁路部门特别协调的定制服务,确保球迷团体出行的便捷与高效。如果最终成行,专列将于27日下午3点整从岳阳东站准时发车,3点20分经停汨罗东站,接上沿途的球迷后,将

一路向南直达衡阳。抵达后,组委会已安排好了摆渡大巴,将球迷们从高铁站一站式送至比赛场地。比赛结束后,当晚11点,专列将载着球迷从衡阳返回。为了最大限度方便球迷,此次活动提供了“一站式”观赛服务套餐。选择从岳阳东站上下的球迷费用为420元/人,从汨罗东站上下的球迷费用为350元/人。该费用包含了往返高铁票、赛前简餐、本场比赛门票以及一件专属的蓝色助威服。球迷只需扫码报名并完成缴费,即可加入活动专属群聊,获取最新动态和具体注意事项。活动报名截止时间为9月24日18时。记者李哲 黎棠

湘超“不败双雄”狭路相逢

5万人想看株洲队VS邵阳队;株洲队教练:为球迷拼下去

本报长沙讯 9月23日中午12时18分,湘超联赛一场焦点战的门票正式在平台开售,对阵双方是开赛至今均保持不败的邵阳队与株洲队。不到5分钟,就已“一票难求”,截至当天15时,超过5万名球迷在平台上标记“想看”,足见这场“不败双雄对决”的热度。23日,记者专访了株洲队的总教练刘欣,听他揭秘球队的“不败秘籍”。针对球迷“不被看好却最争气”的评价,刘欣没有过多纠结“逆袭”的标签,反而更愿意聊球队背后的实际调整。他坦言,球队在筹备阶段确实遇到了一些问题,或许正因为这些问题,让外界对球队产生了与实际不符的印象。但这段时间,全队都在针对问题逐一改进,从目前的比赛结果来看,这些调整已经初见成效。不过刘欣始终保持清醒,他认为联赛才刚刚起步,所有队伍都还在磨合适应期,一两场胜利说明不了太多;“眼下最要紧的就是沉下心来,认真备战每一场比赛。”目前株洲队两连胜积分6分,邵阳队一胜一平积4分。面对这场关键战役,刘欣早已带着球队做好了准备。“湘超无弱旅,邵阳队能保持不败,必然有其独特优势。赛前,球队已经仔细研究了邵阳队的

打法特点,并会根据对手情况调整自身战术。”刘欣直言,对于积分榜排名,他并没有过分执着,“我们当然希望能一直领跑,但足球比赛充满变数。与其盯着排名焦虑,不如把注意力放在当下,球队还是会脚踏实地,始终将每一场比赛的胜利作为首要目标。”刘欣特意提到了球迷——在他心里,株洲队拥有“全联赛最好的球迷”。“联赛开局就是四个客场,不管我们去哪里比赛,总有一批球迷非常坚定地跟着队伍东奔西跑,从开场喊到结束全程不歇。之前去张家界打客场,路程特别远,比赛结束后我们赶回株洲都凌晨三四点了,可还是有不少球迷跟着往返,一路上没一句抱怨。”聊起这些,刘欣语气里满是感动。他说,球队训练时自己也会把这份感动传递给队员:“球迷这么支持我们,再累也要拼到最后。他们的陪伴,就是我们能一直赢下去的重要动力。”有意思的是,邵阳队主教练陈杰与刘欣两人同在株洲中车工作,算是同事。面对同事,刘欣表示:“陈导,我们场上是对手,场下是兄弟,好好享受这场比赛。不管结果怎么样,能在湘超赛场交手本身就很有意义,希望两队都能打出水平,给球迷奉献一场精彩好看的球。”记者彭皓泽

“邵阳德比”要来了

国庆假期,大湾区湖南人队将与娄底队、邵阳队踢热身赛

本报综合 自湘超联赛揭幕以来,大湾区湖南人队的消息备受关注。9月22日,大湾区湖南人队表示,国庆假期10月1日至2日,球队将回湖南进行两场热身赛,对手分别是湘超娄底队和邵阳队。

当大湾区湖南人队喊出想参与湘超联赛的口号后,娄底队第一时间发出邀约,希望他们回湘踢一场热身赛。早前,大湾区湖南人队运营负责人黄澍表示,希望与邵阳队踢热身赛时,能进行一次“邵阳德比”。

目前“大湾区湖南人队”已经选拔出了42名队员,其中22岁以下的年轻球员多达29人,年龄最大的已经37岁。值得一提的是,这支球队的大多数都是邵阳人,人数多到可单独组建一支队伍。

在逃人员看湘超被警方逮个正着

本报综合 凤凰警事微信公众号9月22日消息,湘超联赛持续进行,火爆的赛事吸引了全省球迷的目光,然而,在9月20日进行的湘西队主场比赛中,却出现了一段意想不到的插曲:一名被外省通缉的在逃人员竟前来观赛,最终在检票口被警方成功抓获。当天,凤凰县公安局指挥中心在日常工作中发现,嫌疑人杨某在凤凰县内有活动轨迹。经进一步调查,民警意外发现杨某购买了当日湘超联赛的

门票,意图前往现场观赛,遂决定将其抓捕。为确保抓捕行动万无一失,警方制定了周密的计划,并在赛场周边部署警力进行布控。比赛开始前,民警在赛场检票口准确识别出正准备入场的嫌疑人杨某,迅速将其控制。整个抓捕过程果断利落,未对现场观赛氛围造成干扰。目前,嫌疑人杨某已被依法移交至相关办案单位,案件正在进一步办理中。

拼过,就是英雄

2025NBL收官,长沙电信勇胜获亚军

本报综合 飞梦雨花微信公众号9月23日消息,9月22日19:30,全国男子篮球联赛(NBL)总决赛第四场在长沙民政职业技术学院大运馆举行。长沙电信勇胜队主场迎战香港金牛队,经过四节激战,最终不敌对手,并以总比分1-3获得本赛季亚军。本场比赛中,长沙电信勇胜虽斗志昂扬,但外线手感不佳。首节球队强攻内线,外援达卡里表现高效,但香港金牛凭借精准外线回击,勇胜稍处下风。次节对手通过快速反击拉开比分,尽管达卡里连得7分一度打停对方,香港金牛随后再次以3分球扩大优势,半场结束时勇胜落后较多。下半场归来,长沙电信勇胜打出6-0开局,但进攻未能延续,且犯规问题逐渐增多。黎璋霖外线

发炮迫,无奈香港金牛3分神准,使比分差距始终未能缩小。末节勇胜全力追分,但因时间有限,最终未能逆转。从6月28日揭幕战至今近三个月征程中,长沙电信勇胜经历了常规赛起伏与调整,最终以第二名晋级季后赛。半决赛中,球队顶住压力横扫对手,时隔七年重返总决赛。尽管在决战阶段面临队长高岩岩缺席、外援琼斯亦在首赛后伤退的困难局面,球队仍以“双外援”阵容顽强迎战,并在第二场比赛最后一刻完成奇迹翻盘,展现湘军血性。虽未能最终夺冠,但长沙电信勇胜整个赛季的拼搏精神点燃了城市的篮球热情。期待下个赛季,球队继续为“湘”而战。



勇胜队在比赛中。组图/飞梦雨花微信公众号



球迷现场支持勇胜。